ElL 70% de los estudian-
tes aprueba una asignatura A y un 60 % aprueba otra asignatura B. Sabemos, ade-
mas, que un 35 % del total aprueba ambas.

1. Calcular la probabilidad de que un estudiante elegido al azar apruebe la asig-
natura B, supuesto que ha aprobado la A.

2. Calcular la probabilidad de que dicho estudiante apruebe la asignatura B, su-
poniendo que no ha aprobado la A.
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‘ ~ Sean A y B dos sucesos tales
que P(A°) = 0,60; P(B) =0,25 y P(AU B) = 0,55. Calcule P(A°U B°).

P(a)=0c0 — P(a) = 1-06=04
P(B)= O’QY _—
P(AUB)= 0,5

¢ P(AVE) )
)= P(A1B) = 1 - P(ans)

b~
v

P(AV


yoquieroaprobar
Rectángulo


Alowin P(AUB)= P(n) + P(B)-P(n0d)
0,5S= 04 + 0,25 - P(Ans)

P(Aﬂb):O,LI-‘-O’zY-O, §F§= 0,4
P(AuB)= 1- 0 =03]

En un dado trucado se
verifica que:

P(1) = P(2) = P(6) =r P(3) = P4) = P(5) = s.

Sabiendo que la probabilidad de que al lanzar el dado salga una puntuacién mayor

que 3 es de -, encuentre los valores de r y s.
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